Direcţia Învăţămînt Hînceşti
MATEMATICA CL. 5-A

TEST de evaluare iniţială

24 septembrie 2015





Timp de lucru: 45 min

Varianta – I

1. Scrie cu cifre numărul:

a) două sute unsprezece mii unu 


____________________


1 p.
2. Descoperă regula și găsiți două numere care urmează în șirul dat: 

5505, 6010, 6515, 
          ,                   .







2 p.


3. Completează cu numere pozitive:


Un pătrat cu latura de                  cm are perimetrul de                  cm.



3 p.

4. Citește cu atenție fiecare propoziție. Încercuiește litera A, dacă o consideri adevărată, sau litera F, dacă o consideri falsă:























4 p.
· Un sfert de oră conține 30 minute 



A
F
· Un metru are 100 centimetri




A
F
· Lungimea unei cărți poate fi exprimată în grame

A
F
· 5000 mm=50 m





A
F


5. Calculați respectînd ordinea operațiilor:
3563 : 7 + 1679 x 8 = 









4 p.

_____________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________









Răspuns: _____________

6. Calculează și compară. Ce observi?













4 p.
	1
	din 
	 843
	*
	1
	din
	435

	3
	
	
	
	3
	
	

	
	
	
	
	
	
	


7. Completează tabelul:














6 p.

	
	Erau
	S-au vîndut
	Au rămas

	I zi
	24 t
	703 kg
	

	II zi
	20 t
	
	

	 Total  
	
	
	35000 kg


Efectuează calculele:

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

8. Rezolvați problema cu justificări:

Într-o zi, la magazinul ”Floare” s-au vîndut 3 covoare. Primul covor costă 3962 lei, iar al doilea cu 1458 lei mai ieftin. Află prețul covorului al treilea, știind că era de 2 ori mai scump decît al doilea? Ce sumă a încasat magazinul în acea zi?
_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________










Răspuns:
Direcţia Învăţămînt Hînceşti

MATEMATICA CL. 5-A

TEST de evaluare iniţială

24 septembrie 2015





Timp de lucru: 45 min

Varianta – II
2. Scrie cu cifre numărul:

a) două sute douăzeci și două mii doi 


____________________

1 p.

2. Descoperă regula și găsiți două numere care urmează în șirul dat: 


4005, 4510, 5015, 
          ,                   .







2 p.


3. Completează cu numere pozitive:


Un pătrat cu latura de                  cm are perimetrul de                  cm.



3 p.

4. Citește cu atenție fiecare propoziție. Încercuiește litera A, dacă o consideri adevărată, sau litera F, dacă o consideri falsă:
























4 p.
· Un sfert de oră conține 15 minute 



A
F
· Un metru are 1000 centimetri



A
F
· Lungimea unei clase poate fi exprimată în tone

A
F
· 3000 mm=3 m






A
F



5. Calculați respectînd ordinea operațiilor:
4263 : 7 + 1867 x 9 = 









4 p.

_____________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________









Răspuns: _____________

6. Calculează și compară. Ce observi?













4 p.

	1
	din 
	 513
	*
	1
	din
	405

	3
	
	
	
	3
	
	

	
	
	
	
	
	
	


7. Completează tabelul:














6 p.

	
	Erau
	S-au vîndut
	Au rămas

	I zi
	26 t
	
	

	II zi
	20 t
	806 kg
	

	 Total  
	
	
	35000 kg


Efectuează calculele:

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

8. Rezolvați problema cu justificări:

Într-o zi, la magazinul ”Floare” s-au vîndut 3 covoare. Primul covor costă 4978 lei, iar al doilea cu 1693 lei mai scump. Află prețul covorului al treilea, știind că era de 2 ori mai scump decît al doilea? Ce sumă a încasat magazinul în acea zi?
_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________










Răspuns:







